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ISTRUZIONI AFFILIAZIONE 2016

NUOVE QUOTE ASSOCIATIVE

Come già anticipato in occasione delle ultime due assemblee (novembre 2014 ed aprile 2015), a causa dell’aumento delle quote assicurative (polizza infortuni) e dopo sette anni di “blocco dei prezzi”, il consiglio direttivo ha deliberato l’aumento delle quote associative per l’anno 2016, portando il costo della tessera ADULTI ad euro 6,00 e quella RAGAZZI (fino ai 17 anni) ad euro 4,50.
AFFILIAZIONE 2016

Dal 1° ottobre dunque, e comunque entro e non oltre il 30 Novembre 2015, è necessario compilare ed inviare la Domanda di Affiliazione a NOI Associazione.

La procedura per la Domanda di Affiliazione rimane gratuita.

È sufficiente:

· entrare in www.noigest.it/Gestione circolo;

· chi avesse smarrito la password di accesso, deve farne richiesta attraverso l’apposito form “Avvia procedura di recupero password”, presente nella pagina iniziale dell’Area Personale. Si ricorda che la password è personale (collegata all’indirizzo mail segnalato sulla richiesta). E’ compito del titolare dell’account principale attribuire eventualmente ai propri collaboratori altre password.

· Prima di iniziare qualsiasi operazione, controllare che i dati inseriti in “Dati dell’ente” ed “Organigramma” siano corretti e corrispondenti, altrimenti la domanda di Affiliazione verrà stampata con riferimenti errati.
· Sulla barra menù, cliccare QUOTE, verificare se nell’icona “modalità ANCCI” è evidenziato “quota ANCCI DISABILITATA” e procedere all’aggiornamento delle competenze, inserendo alla riga “Competenza terr/reg/naz” in corrispondenza della colonna Adulti l’importo di euro 6,00 e alla colonna Ragazzi l’importo di euro 4,50, confermando il tutto con il tasto MODIFICA;

· Tornando sulla barra menù, tutto a destra, cliccare l’icona Richiesta Affiliazione.

· Verificare, prima di stampare la richiesta di Affiliazione, che il numero dei componenti del consiglio direttivo evidenziato nella domanda corrisponda.

· Verrà stampata direttamente 1 sola copia che, una volta firmata dal parroco e dal presidente di circolo, andrà consegnata o spedita IN ORIGINALE alla Segreteria di NOI Vicenza,

· La composizione della Domanda di Affiliazione è automatica: vengono riportati dati e nominativi che voi avevate precedentemente inserito nella maschera Dati dell’Ente.

Con la domanda di affiliazione bisogna consegnare alla segreteria:

1. RENDICONTO ECONOMICO E DELLE INIZIATIVE ANNO 2014; 
2. IL VERBALE DELL’ ASSEMBLEA che lo approva; 
3. il modulo abbonamento alla VOCE DEI BERICI (scaricabile dal sito www.noivicenza.it).

Vi informiamo che sullo stesso sito è disponibile il modulo privacy 2016.







